
Az erd®ben a fák véletlenszer¶en helyezkednek el úgy, hogy hektáronként átlagosan 600 fa van. Minden fa törzse

30 cm átmér®j¶ hengernek tekinthet®. Egy kiránduláson a gyerekek azt játsszák, hogy egyikük szemét bekötik, aki

azután szabadon bolyong a fák között. Mindig egyenes pályán halad, de amikor egy fába ütközik, véletlenszer¶en

megváltoztatja mozgásirányát. Be
süljük meg, hogy átlagosan mekkora távolságot tesz meg két ütközés között a

gyerek, ha a probléma szempontjából ® is egy 30 cm átmér®j¶ hengernek tekinthet®!
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